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ATA NoO14/2020 da 12" Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVATS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

18 Secretário: JOSÉ ANTÔN|O DE SOUZA

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BEZERRA

As 09h09min, do dia quatro de maio do ano de dois mil e vinte

(04.05.2020). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de

Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre AdolÍo, no 2590, para dar início à

Décima Segunda Sessão Ordinária da nona Legislatura, sob a presidência

da Excelentíssima Senhora Vereadora Maria Custodio V.S Novais. A

vereadora Presidente Maria Custodio V.S Novais fezaOração de abertura

dos trabalhos. Em ato contínuo, a Vereadora/Presidente Senhora Maria

Custodio V.S Novais solicitou ao Primeiro Secretário Vereador José

Antônio de Souza para que procedesse à chamada dos Senhores

Vereadores. O 1o Secretário José Antônio de Souza constatou a presença

de 9 (nove) Excelentíssimos Senhores Vereadores: Amaurilio Francisco

de Jesus, Antônio Francisco Beserra, Benito Alves da Cruz, Gesael Alves,

Handerson Brito dos Santos, Jaderson Colares da Rocha, José Antônio

de Souza, Mário Gesar Nunes e Maria Custodia V. da Silva Novais.
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Havendo Quórum legal, a Presidente declarou aberto a 12a Sessão

Ordinária da Câmara Municipal. A Presidente colocou em discussão a ata

no013l2020 da 11o Sessão Ordinária, após ser discutida foi colocada em

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos dos Senhores

Vereadores. A Presidente Maria Custódio V.S Novais solicitou ao 10

Secretário José Antônio de Souza para que procedesse a leitura da Ordem

do Dia. Leitura do P§eto de Lei No 00112020 de autoria dos vereadores

Amaurilio Francisco de Jesus e Handerson Brito,dos Santos. A presidente

Maria Custodio V. S Novais concedeu o uso da Tribuna ao Etetentíssimo

Senhor Amaurilio fiancisa de Jesus por orto minutos, cumprimentou a

Mesa, seruentuários da Casa, público presente, convidados e disse: .

Dizer que passamos uma semana maravilhosa, mais cheia de Íatores e

muita discussão, discussões essa de nada, discussões vazias. Falar do

Projeto de Lei No001 12020 que entra para deliberação, projeto o qual é

facultativo para aderir ou não mais que será de ajuda nesses 90 dias onde

suspende o desconto de empréstimos e vale tanto para funcionários do

Executivo quando para os funcionários dessa Casa de Leis, peço também

que não quebrem o interstício pois esperamos ainda resposta do superior

para melhoria. Faz a correção sobre o comentário feito na tribuna da

sessão passada e parabenizar o ex-Prefeito Charles que trouxe a empresa

Laminadora. Fala que o momento é de reflexão e economia de gasto, pois

essas próximas semanas é o pico mals elevado do vírus, fala das

diÍiculdades de vender os produtos por a falta de dinheiro de muitos. Fala

dos crimes nas redes sociais sobre os comentários do vírus onde causa

muito transtorno para as pessoas. Diz que agora é o começo das críticas
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e em vez de conflitos e críticas tem que apresentar propostas e objetivos

para melhoria do município, pois precisamos de melhorias não de pessoas

que denigrem e fala mal nas redes sociais misturando vida pessoal com

política. E digo previnam-se. A Presidente Maria Gustodio V. S Novais

concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Handerson Brito

dos Santos por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da

Casa, público presente, convidados e disse: " Complemento a fala do

vereador Amaurilio sobre o Projeto no00112020, esse projeto necessita

ainda de decisões superiores e porem fomos cobrados por alguns

funcionários do Executivo e também abrange os serventuários dessa

Casa, pois será de ajuda sabemos que começou Íaltar dinheiro em nosso

município e será de ajuda nesses noventa dias. Agradecer por semana

abençoada, onde alguns vereadores visitamos algumas obras claro que

com total prevenção. A Presidente Maria Gustodio V.S Novais concedeu o

uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Jaderson Colares da Rocha por

oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público

presênte, convidados e disse: " Dizer sobre a fala do empresário e que

tudo tem limite, pois ofendeu essa Casa e disse que nenhum vereador

presta, e pede aos vereadores ao lado do Deputado Netto que juntem-se

e faça levantamento do valor de emendas que foram trago para esoe

município que acha que é em torno de 4 milhões, para mostrar que

também trabalhos, e digo mexa comigo mais não mexa com o legislativo,

e que o grande problema e que não veem o Executivo e Legislativo

brigarem e sim caminharem juntos para melhoria do município. O

município irá começar ficar sem dinheiro devido a arrecadação e logo a
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frente teremos que rever muitas coisas. Diz que o problema do município

são buracos e falta de emprego, e que sonho de todos trazer essas

melhorias e convoco ao empresário Wilson Marcon para trazer soluções

em vez de só criticar e denegrir esses vereadores e até familiares de

vereadores. Deseja boas-vindas ao Assessor Jurídico Dr. paulo Rogério e

dizer que precisamos de respaldo jurídico sim. parabenizar todos

servidores e diz que essa Câmara é a única que não assessores para

vereadores. E enquanto falarem mal desses vereadores eu falarei em

tribuna. A Presidente Maria Custodio V.S Novais conoedeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Mário César Nunes por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, serventuários da Gasa, público presente,

convidados e disse: ' Fico indignado com algumas situações onde falam

desses vereadores, sabemos que somos vidraça, mais me indigna quando

vemos pessoas nos denegrindo e quando olho para vida pessoal dessa

pessoa não tem condições alguma de denegrir o próximo e ainda querem

ser donos da razão. Comentar da Lei que falaram que é inconstitucional e

que falaram que vereador falou que aprovou por que estava no ppA e se

vereador Íalou isso quero dizer que está errado mais não ouvi isso em

momento algum, e Dr. Luiz Carlos falou na live e quero dizer que estamos

em uma Casa de Leis e se aprovamos é Lei sim e as pessoas esquecem

disso, e o que fazemos aqui somente os superiores podem falar se é ou

não inconstitucional e mais ninguém. Fala da tristeza de verem sendo

alvos da festa de confraternização que foi gasto trinta mil reais mais que

em anos passados houve festas com gastos mais elevados e não foi

criticado e digo cuidando que você também pode ser vidraça. pede que
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justiça de conta, pois vê muitas Íianças quebradas e outros indeferimentos

onde juiz já entende que é política, e que o povo não é bobo, judiciário

está atendendo e percebe a má intenção de alguns. Fala que quando

foram citados e fizeram a live não foi para rebater mais sim por que quando

liguei na emissora não atenderam e quando atenderam não colocaram no

ar e por isso que houve a live, mais muitos usam para ficar repetindo

sempre mesmo assunto, e após nossa live houve apenas um comentário

e depois nada mais. Fala dos comentários onde diz que maia dúzia de

vereadores são comprados pelo Executivo, e onde fala que foi

pressionado por ligações de munícipes por isso retirou a denuncia mais

não diz a realidade que foi indeferido pela justiça e ainda iria investigar a

petição que pede honorários e que seria muito interessante a justiça

verificar. Estamos apenas legislando e não houve ninguém do Executivo

pedindo para fazermos live. Pede que Deus interceda por cada um, e que

esperamos em Deus e tenhamos fé em questão do COVlDlg. A

Presidente Maria Custodio V.S Novais conoedeu o uso da Tribuna ao

Excelentíssimo Senhor José Antônio de Souza por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente,

convidados e disse: " Dizdafelicidade de poder estar mais uma manhã na

sessão, mais lamentar por não ter um discurso bonito a apresentar a

população como os outros vereadores. Sente que muitas pessoas não

desejam o bem para os legisladores desse mandato como muitos pedem

e oram por cada legislador para desenvolverem um trabalho. Fala que está

em quinto mandato e que esse ano notou que a politicagem iniciou-se mais

cedo, e que hoje sente estar pior pois passagem uma imagem desse poder
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Legislativo ruim como vi na live realizada por o empresário wilson Marcon,

é triste passarmos como marginais e como se não fizéssemos anda na

mente desse empresário, e digo que a melhoria que está ocorrendo no

Executivo é através no trabalho desse Legislativo. Fala que não precisa

estar realizando live, e sim busca resolver o problema, pois nem oficio

apresenta e sim busca a cada secretario pessoalmente para se resolver

pois o Executivo respeita o Legislativo. parabeniza vereador Brito que é

Pré-candidato ao Executivo e que trabalha de mãos dadas com a

administração atual, e isso sim é papel de quem quer melhorias para nosso

município, se todos Íossem assim e buscasse usar as redes sociais para

apresentar projetos e ideias de melhoria para município que seria ótimo,

mais infelizmente não é assim, pois há pessoas que querem chegar no

poder denegrindo a imagem dos outros e até mesmo familiares e eu já

mais irei responder da mesmo forma pois tenho resieito e educação. Fala

que foi o idealizador da vinda da indústria laminadora para município, e

que se cada administração conseguisse trazer uma indústria seria ótimo a

geração de empregos para nosso município. Fala do vídeo de um senhor

internado no hospital de Porto velho e que espera que o secretario de

Saúde do Estado invista na saúde, pois sabemos que está difícil e o que

mais preocupada e o aumento dessa epidemia, pois em outros estados

tem avançado muito. E finaliza dizendo que só Deus no caso COVlDlg e

que até poderia mudar de nome para COMV|DA2O2O, e que poderia ser

investido em hospitais centralizados que pudesse se precaver para

atender a todos se um dia chegar em estado grave. A presidente Maria

custodio V's Novais concedeu o uso da Tribuna ao ExcelentÍssimo
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Senhor por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa,

público presente, convidados e disse: " Agradecer a Deus pela condição

de estarmos aqui e por cuida de nosso está sendo preservado e acredito

em um Deus todo poderoso. Fala do descontentamento desse ano

eleitoral que está sendo mais agitado onde sofro comentários e tento

ignorar, pois vem de pessoas que não me conhecem e pertento continuar

fazendo meus trabalhos os quais vim para realizar e jamais irei

decepcionar quem acreditou em mim. Fala que não acompanhou as live

mais quem acompanhou comenta e onde falaram que a Câmara parece

ser mais podre que o Executivo e eu fui defender esse poder junto ao vice-

presidente Gesael e o Procurador Jurídico onde protocolamos

documentos ao Ministério Público para apurar as irregularidades que

falaram ter e até então não foi apontado por que sabemos que está tudo

correto. Fala que criticar todos criticam e também elogiam, e agradeço

quando elogiam e quando criticam temos que avaliar e se não nos servi

ignoramos pelo menos é meu ponto de vista, todo ser humano tem

qualidades erros e acertos. Elogia o ex-Prefeito Charles pelo brilhante

serviço e não critico nenhum político pois sei que cada um fez o que podia

exerce de melhor no trabalho. Fala da nomeação do Assessor Jurídico,

que não previa a contratação mais mediante a pandemia e o procurador

se encontrar no grupo de risco e em trabalho home office, houve essa

necessidade e já está exercendo um brilhante trabalho já resolve vários

processos que estavam em andamento e agradece cada vereador que

acredita no trabalho do assessor jurídico. Agradecer a Deus e que

abençoe a população e a todos nós e que continuemos sempre na sua
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proteção e peço a população que se previnam sempre e que para isso

precisamos de cada um cada dia mais. E que prevenção não implica nos

fechamentos dos comércios, que se prevenindo poremos garantir nossa

liberdade e que todos continue orando e intercedendo. A presidente Maria

Custodio V.S Novais, coloca em discussão e votação os pareceres das

comissões do Projeto de Lei No001/2020 de aúoria dos vereadores

Amaurilio Francisco de Jesus e Handerson Brito dos Santos, aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores. O Projeto de Lei No

00112020 de autoria dos vereadores Amaurilio Francisco de Jesus e

Handerson Brito dos Santos Municipal foi aprovado por unanimidade de

votos dos senhores vereadores em sua primeira votação. Estavam

presentes na sessão a Senhora Elizzie Daiane Porfirio Bezerra Assessora

de Finanças e Orçamento, Recursos Humanos e Geral pessoal e demais

servidores: Derick, Roberto Pereira, Marilene S. dos Santos. Terminou a

sessão quando era 12'.20min horas, não havendo nada mais a ser tratado,

em nome de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão. Éu, Elizzie

Daiane Porfirio Bezerra, Assessor de Finanças e Orçamento, Recursos

Humanos e Gerais Pessoais. Transcrevi esta Ata, que é a pura expressão

da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste poder

Legislativo presentes nesta Sessão, assinam as páginas enumeradas da

presente ata.

PLENARIO \CÀCILDà PENEA DE ÀBREU,, 04 de maio de 2020.
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